

ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЮ – 80 ЛЕТ!

2 октября 2020 года исполнилось 80 лет системе профессионально-технического образования в России. Это знаменательная дата не только для педагогического сообщества профессионального образования, но и для многих миллионов рабочих и служащих — выпускников ПТУ, техникумов и колледжей.

Днем рождения системы профессионально-технического образования стало 2 октября 1940 года, когда был принят Указ Президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах СССР». В Указе были определены два типа учебных заведений:

- школы фабрично-заводского обучения (ФЗО) с 6-ти месячным сроком обучения для подготовки рабочих массовых профессий;
- ремесленные и железнодорожные училища для подготовки квалифицированных рабочих с двухгодичным сроком обучения.

Приём в них проводился путём призыва (мобилизации) и в порядке добровольного набора молодёжи.

За 80 лет система профтехобразования прошла непростой путь, претерпела множество реформ, перестроек и дополнений. За этот период учреждения профобразования подготовили для различных отраслей экономики миллионы квалифицированных кадров.

В преддверии этой знаменательной даты по решению Совета колледжа волонтеры посетили с поздравлениями и подарками 25 ветеранов колледжа.

«Примите искренние поздравления с 80-летием системы профессионально-технического образования! Низкий вам поклон за ваш бесценный труд и самоотверженность. Для нас вы всегда будете примером беззаветной любви и преданности своему делу», - с такими словами обратились волонтеры к ветеранам.

От администрации колледжа и всего студенческого сообщества они пожелали ветеранам долголетия, сибирского здоровья, жизненной энергии и бодрости духа.

Уважаемые ветераны, пусть ваша жизнь будет наполнена только добром, искренностью, нежностью и благодарностью! Пусть радостные события наполняют ваше существование и принося вам удовольствие, любовь и счастье! А благодарность за ваш труд отзывается миллионами голосов! С праздником!

Воспитательный отдел ГБПОУ АО «АГПК»

